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Двадцять третього вересня цього року у стінах 
факультету культури і мистецтв відбулась презентація 
видавничого проєкту до 100-річчя Національного 
академічного українського драматичного театру іме-
ни Івана Франка. Реалізується видавничий проєкт за 
підтримки Українського культурного фонду і передба-
чає друк семи тематичних видань. Серед них, зокре-
ма, привертає увагу монографія професора, доктора 
мистецтвознавства Ганни Веселовської “Більше, ніж 
театр”: 2001-2012”, присвячена першому творчому 
десятиріччю Театру І. Франка у ХХІ ст., коли художнє 
керівництво колективом провадив Богдан Ступка. 
Унікальним виданням, яке можна назвати “малою 
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енциклопедією історії” цього театру, є альбом, що 
висвітлює діяльність найвидатніших сценографів те-
атру упродовж усієї його історії. Упорядником аль-
бому став головний художник театру, заслужений 
діяч мистецтв України Андрій Александрович-До-
чевський. В альбомі відомого в Україні театрального 
фотомитця Віктора Марущенка під назвою “Фран-
ківці. Миттєвості” мовою фотокадру зафіксовано 
найцікавіші та найнесподіваніші моменти творчого 
життя театру, його творців, керівників, працівників 
від 1979 до 2019 років.  

Презентаційний фільм розкрив перед присутніми 
окремі сторінки історії театру та подав розгорнуту 
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концепцію видавничого проєкту. Не може не вража-
ти дбайливе та свідоме ставлення самого Театру до 
власної історії, до членів колективу – адже саме Театр 
виступив ініціятором та організатором видань, що в 
практиці сучасного вітчизняного театрального життя 
трапляється вкрай рідко.

Виступаючи, кожен із запрошених гостей – Ганна 
Веселовська, Андрій Александрович-Дочевський, 
Ганна Шерман – розповів про свою ділянку праці 
та поділився особистими враженнями від процесу 
створення видань. 

Кафедра театрознавства та акторської майстер-
ности отримала в подарунок комплект презентованих 
книг, а також сучасний додаток на флешкарті – “Філь-
мовані вистави з архіву фонду театру” (“Украдене 
щастя” 1940 та 1979 рр.; “Фараони”, 1961; “Майстер і 
Маргарита”, 1987; “Тев’є-Тевель”, 1989; “Кайдашева 
сім’я”, 2007; “Morituri te salutant”, 2013). Відеозаписи 
знакових вистав франківців – як і друковані видання  
– стануть у пригоді для вивчення історії українського 
театру.


